



ПРОЕКТЫ

Пятый межрайонный фестиваль «Сила духа - наша сила» объединил людей, дружащих со спортом и творчеством.

4 стр.



КУЛЬТУРА

Насыщенной различными событиями оказалась последняя декада ноября в учреждениях культуры района.

7 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№49 (10544) 9 декабря 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издается с мая 1935 г.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые жители Омской области! Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Основной Закон – прочная правовая основа и гарант благополучной жизни нашей многонациональной страны.

Губернатор Омской области
А. Л. БУРКОВ.

В нем закреплены важнейшие принципы демократического развития государства и высшей ценностью провозглашен человек, его права и свободы. Конституция служит символом национальной сплоченности нашего народа, суверенитета

и территориальной целостности страны. Россия всегда была, есть и будет сильной и великой державой!

Желаем вам успехов в начинаниях на благо нашего региона и Отечества, счастья и добра!

Председатель Законодательного Собрания Омской области
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



Автомобиль взял курс на Орловку.

«Я очень счастлива...»

Говорит Вера Тимофеевна Куприна, уехавшая с областного праздника работников агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности, проходившего в Омске 2 декабря, на новом легковом автомобиле «Лада Гранта».

Героиней сельхозотрасли она стала в числе 16 передовиков, удостоившихся в регионе этой значимой награды. Трудится Вера Тимофеевна оператором машинного доения в АО «Знамя», стабильно получая высокие надои. А по итогам нынешнего сельскохозяйственного года с результатом 9105 кг молока на фуражную корову при стопроцентной сохранности поголовья, является лидером в районе. За плечами животновода 36 лет работы дояркой, девятнадцать из которых приходится на это хозяйство, куда она пришла после переезда из Тарского района.

– Я очень счастлива, что мой труд получил такую оценку, спасибо за это, радости нет предела. Сама я ездить, правда, не умею, но в семье будет кому, – поделилась сразу после получения ключей от автомобиля его обладательница. И курс «Лада Гранта» с временным номером «Победитель» взяла по окончании торжества на Орловку, где проживает опытный профессионал своего дела.

Галина ТАРАСОВА. Фото автора.

Материалы с праздника читайте на 2 и 6 страницах сегодняшнего номера.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Марьяновского района! Поздравляем вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

День Конституции Российской Федерации – это праздник государственной важности. Главный закон страны стал правовым фундаментом, гарантирующим права и свободы человека. Это наш залог будущей честной и справедливой жизни.

Пусть этот праздник будет символом процветающей страны, чтобы этот день объединил народ, пусть будет между нациями дружба и мир! Желаем всем крепкого здоровья, мирного неба над головой, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

А. В. ЕФИМЕНКО,
глава Марьяновского муниципального района,
А. И. СОЛОДОВНИЧЕНКО,
председатель Совета Марьяновского муниципального района.

Итог года: награда «Авангарду»

Наша районная газета стала победителем областного журналистского конкурса «В фокусе – НКО».

Обладателем такой высокой награды наша районка стала в номинации «СМИ, регулярно освещающие деятельность социально ориентированных некоммерческих организаций». Организатором этого творческого конкурса является Омская региональная общественная организация «Центр развития общественных инициатив» при активном содействии факультета журналистики Омского государственного университета имени Ф. М. Достоевского. Проводится он с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов и при поддержке министерства труда и социального развития Омской области.

И надо сказать, что среди журналистского сообщества конкурс очень популярный. На участие в

текущем, к примеру, заявилось порядка четырехсот авторских работ и большое количество редакционных коллективов – областных, районных печатных изданий, радио и телеканалов. Приятно отметить, что в числе призеров в различных номинациях и наши коллеги из Шербакульского, Черлакского, Саргатского, Азовского, Любинского, Таврического, Большереченского, Тарского, Большешукуновского районов.

Торжественная церемония вручения наград состоялась 29 ноября в Региональном Центре по связям с общественностью.

Кстати, это не первая награда нашей газеты в этом конкурсе, проходившем уже в пятый раз. И нынешняя победа – очередной отличный показатель творческой деятельности всех сотрудников редакции «Авангарда» в завершающемся 2022 году.

Победители и призеры активно поучаствовали в тематическом «круглом столе» по итогам проекта «Региональный ресурсный центр. Расширяем сотрудничество».

